



РЕКЛАМА

"Атторней"

Правовая помощь в области гражданских, семейных, жилищных, арбитражных и иных правоотношений.

Комплексное абонентское обслуживание юридических лиц (от регистрации до ликвидации).

Представительство в суде, исполнительное производство.

Бесплатные консультации.

Ул. Калинина, 77, каб. 115. Тел.: (3519) 288-265, 8-951-43-03-523.

ПЛАСТ ОКНО

5700 EXPROF MONTBLANC DITEX M 8350 от 1000 р. МОНТАЖ 9000 ГОСТ

Изготовление 2-3 дня

Т. 45-02-05

принимаем по полисам ДМС страховых компаний: «СКМ», «Энергогарант», «Астра-металл».

ЛЕЧЕБНЫЙ МАССАЖ

Ул. Первомайская, 9. Т. 49-43-19.

Возможны противопоказания. Проконсультируйтесь со специалистом.

ДКМ им. С. Орджоникидзе ОАО «ММК»
Семейный клуб «КОЛОБОША»
24 ФЕВРАЛЯ С 12.00 до 15.00
Приглашает на супервыходной
«МЫ ОТ СКУКИ ЗАЩИТИМ»
Цена билета на все развлечения клуба – 70 рублей.
Обращаться по тел.: 23-62-00, 23-52-02.

НУЖЕН ПОДАРОК?
Подарите близким подушку «Здоровый сон!»
- Луга гречихи
- Лечебные травы
Справившись в аптеках и гипермаркетах города.

Поздравляем!
Людмила Васильевна ЕФРЕМОВУ с юбилеем!
Желаю здоровья, счастья и благополучия.
Администрация, цехком и совет ветеранов добрым обожиговским цеха.

Поздравляем!

Бывших работников, ветеранов ОАО «Метизно-калибровочный завод «ММК-МЕТИЗ» Николая Ивановича ШАТАЛИНА, Татьяну Михайловну ФЕДЧЕНКО, Марии Севостьяновну БАШКИРЕВУ, Александру Филипповну ЯГОДИНУ, Веру Михайловну КОРНИЕНКО, Ксению Ильиничну ПРОКОПЕНКО, Анну Павловну ЧЕСТЯКОВУ, Агнесу Михайловну АЛЕКСЕЕВУ, Розию Файзурахмановну ГАЛКЕЕВУ, Марину Максимовну ПУШНИНУ с юбилеем!

Желаем именинникам крепкого здоровья и благополучия еще на многие годы!

Администрация, профсоюзный комитет и совет ветеранов ОАО «Метизно-калибровочный завод «ММК-МЕТИЗ».

АТАКА «ИГОРНЫХ» ВОРОТИЛ

ВАРЯГИ

ГOD NAZAD в статье «ММ» «Одноруких бандитов» отправят на зону», 27 января 2007 года, рассказывалось о серьезных последствиях такой болезни, как игломания, и поэтапном введении федерального закона, который упорядочит игорный бизнес, «Государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр».

После 1 июля 2007 года должны были закрыться залы и клубы, не соответствующие требованиям закона. А именно: на стометровой площади должно быть не более 50 автоматов, не допускается аренда игорного оборудования – организатор бизнеса обязан стать его собственником. Сумма уставного капитала организаторов игорного бизнеса должна составлять 600 миллионов рублей. Кроме того, законом установлено для выигрыша: 90 процентов. Контроль за «честностью» возлагается на налого-

вые органы, на территории которых располагается игорное заведение.

Депутаты Законодательного собрания нашей области определили решение «госдумовских» депутатов. Областной документ «О размещении объектов игорного бизнеса на территории Челябинской области» принят годом раньше федерального закона – в 2006 году. В итоге от 136 объектов игорного бизнеса, куда входили казино, игровые клубы и отдельные автоматы, к 1 января 2007 года в Магнитогорске осталось только 62 заведения.

В Троицке ни федерально-ни областному закону не винили: там до последнего времени действовало игорное заведение «Флинт». За несоблюдение запрета на деятельность залов игровых автоматов, расположенных в пределах границ населенных пунктов, прокуратура Троицка возбудила дело в рамках административного кодекса против владельцев – юридического лица ООО «Фаворит». В начале февраля «Фаворит» оштрафован на один миллион рублей.

Закон обязывает ставить на учет любое коммерческое предприятие. В рамках игорного бизнеса это каждый игровой автомат и каждый стол. И налоговые органы не вправе им отказать. Как такое возможно? Очень даже. По той причине, что депутаты других регионов и областей про-

вали благосклонность к игорным заведениям, на территории которых выдают доверенность на право представлять интересы головного предприятия в суде. Он выступает как обычный, облеченный доверием гражданин, которого не имеют право оштрафовать больше, чем на пять тысяч рублей. Если магнитогорские стражи порядка желают судиться по-крупному с самими владельцами – миллионы просим в Москве или Пензу. Именно там находится главный ответчик – юридическое лицо.

Заметим, федеральный закон дает больше права органам государственной власти субъектов Федерации: до 1 июля 2007 года они вправе были принимать решения о запрете деятельности по организации и проведению азартных игр на территории этих субъектов. Подобный закон, как мы помним, действует на территории Челябинской области с 2006 года. Но столичные воротилы игорного бизнеса пошли в наступление. Одно из московских ООО, разрабатывающее капиталы на порочной страсти южно-

восточного края, обжаловало законность областного документа в Челябинском арбитражном суде. Якобы этот закон не соответствует Конституции РФ и ущемляет права и свободы граждан. Суд иск не удовлетворил. «Игроки» обратились в апелляционный суд, который оставил решение первичной судебной инстанции в силе. В настоящем время стоимость игорных воротил оспариваются в Высшем арбитражном суде и намерены дойти до Конституционного. Пока суд да дело, игорный бизнес на территории Магнитки процветает: крутятся рулетки, играют автоматы-столики, принося владельцам огромные барыши.

Как выдворить из Магнитки и других российских городов, обявивших войну «одноруким бандитам», игорных «варягов»? Всего-навсего: внести изменения в Налоговый кодекс, который запрещает регистрировать объекты игорного бизнеса на территории РФ, за исключением зон, указанных в федеральном законе.

В ТЮРЬМЕ – ЛУЧШЕ?

Условно осужденные предпочитают безделье за решеткой



КАК ПРЕСТУПНИКИ отбывают реальные сроки лишения свободы доподлинно известно – колония или тюрьма, в зависимости от тяжести содеянного. Многие из подсудимых получают условные сроки лишения свободы.

Что значит, быть условно осужденным, и какое из учреждений контролирует их? Этим занимается инспекция исполнения наказаний, которая входит в систему ФСИН – федеральную систему исполнения наказаний. Инспекция исполняет приговоры по статьям 47, 49, 50, 73, 82 УК РФ: лишение права заниматься определенной деятельностью, обязательные исправительные работы, условное осуждение, отсрочка отбытия наказания беременным и женщинам, имеющим малолетних детей. Особую категорию составляют несовершеннолетние. Осужденные состоят на учете в уголовно-исполнительной инспекции, которая имеется в каждом районе. Инспекция Ленинского района в составе пяти человек арендует помещение в здании одноименного РОВД.

Начальник Ирина Новгородова объясняет, как исполняют приговор, запрещающий осужденному заниматься конкретной профессиональной деятельностью. Например, медицинской: «Ставим на учет, выясняем место работы, отсылаем в отдел кадровкопию приговора, требуем трудовой книжки и проверяем, внесена ли соответствующая запись обувольнении. Но мы должны удостовериться, действительно ли человек не исполняет работу медика, не принимает больных, а работает, как указано в трудовой книжке, например, статистом. Если он перевелся в другое медицинское учреждение, то проверяем по новому месту работы, не исполняет ли он обязанности врача».

Как «на практике» исполняется приговор, который предписывает исполнить обязательные работы? Это бесплатный труд в свободное от основной работы время. Заметим: только на предприятиях, определенных законом. В Магнитке существует их перечень,твержденный главой города. В списке, в основном, муниципальные предприятия: ЖРЭУ, горэлектротранспорт, больницы. В общем, низкоквалифицированный и соответственно оплачиваемый труд.

Подбирая для «условников» место обязательной отработки, инспекторы, по возможности, учитывают состояние

здравья человека, график основной работы и «гражданскую» специальность. Однако список «благотворительных» предприятий не велик, а осужденный не имеет права отказаться от предложенного места. Дисциплина жесткая: стоит дважды в месяц прогулять – условленный срок станет реальным.

Особый контингент диктует особых, неунывных надзор. Бывает, на работе осужденный глаз не кает, однако инспектору с пеной у рта доказывает, что трудится ударно. Тунеядство и вранье необходимо выявить, доказать и подтвердить документально: справками, актами, свидетельскими показаниями. Только в этом случае инспекция может доставить осужденного в суд. Его неофициальные часы пересчитываются на часы заключения. Если срок лишения свободы не превышает двух недель, нарушителя отправляют в СИЗО.

Условно осужденный обязан являться в инспекцию для регистрации. Добросовестным позволено отмечаться раз

в три месяца, нерадивые по решению суда обречены на более частые «свидания» с инспектором. Например, раз в десять дней. Многие расценивают условную меру наказания как вседозволенность, а не шанс для исправления. Они продолжают куролесить, их задерживают за мелкое хулиганство, появляются на улицах в нетрезвом состоянии. Сумасбродных «условников» не останавливает даже пребывание за колючей проволокой. В прошлом году в инспекции на учете состояло 948 человек, из них самая большая категория – 785 человек – условно осужденные. «К концу года из «условников» осталось 338. Из 58 приговоренных к исправительным работам осталось 35 человек», – передаеты сводки отчетов, говорят Ирина Новгородова. «Отработали», – полагаю я. «В тюрьму отправили, – отвечает Ирина Николаевна, – из 58 человек 21 посадили».

В кабинет входит «благодарное» вложение «условника» – молодой челов-

ек, от которого пахнуло стойким перегором. «Пил?» – спрашивает Ирина Николаевна. «Одескону у меня такой», – не моргнув глазом, отвечает Николай Соляных. Его осудили за кражу, приговорив к условному сроку наказания и обязательным работам на полтора года. С горем пополам он отработал только 15 дней. За это время обещал получить утерянное припасное свидетельство и паспорт, за которым надо ехать в Нагайбакский район. Коля утверждал, что был в районе. Ирина Николаевна, звонив, выяснила: в паспортный стол осужденный не обращался. Коля мимил, что паспорт получить не может – нет денег, чтобы заплатить штраф его сожительница ждет ребенка. Николаю выносят последнее предупреждение. С унылым видом он принимается писать объяснение...

В инспекции поступают приговоры по месту фактического проживания осужденных, которые вынесены в Баймаке, Картахе, Ульяновске, Вологде.

Интерактивность

НА ЗАМЕТКУ

В АДРЕС РЕДАКЦИИ «ММ» пришло письмо от Сергея Сотского, который просит напечатать адреса районных судов и прокуратур Магнитогорска. «Это необходимо знать каждому», – пишет респондент. «Я у многих спрашивал, и редко кто из горожан знает координаты и местонахождение этих учреждений».

Приводим адреса и номера телефонов силовых структур и районных судов города и области.

Постоянная сессия Челябинского областного суда – 4555000, Магнитогорск, пр. К. Маркса, 39, тел.: 23-41-22.

Суд Ленинского района – 4550000, пр. К. Маркса, д. 39, тел.: 20-98-37, 20-98-69.

Суд Правобережного района – 4555038, ул. Советской Армии, д. 10; тел. 34-35-12.

Суд Орджоникидзевского района – тел.: 25-35-22; 25-35-23.

Областная прокуратура – 454091, г. Челябинск, ул. Елькина, д. 11, тел.: (351) 239-21-77, (351) 239-20-00.

Прокуратура Правобережного района – 455026, Магнитогорск, ул. «Правды», д. 14, тел. 28-38-05.

Прокуратура Ленинского района – 455026, Магнитогорск, ул. «Правды», д. 14, тел. 28-38-18.

Прокуратура Орджоникидзевского района – 455026, Магнитогорск, ул. «Правды», д. 14, тел. 28-38-04.

ЧИП ВЛИП

ПАСПОРТИЗАЦИЯ

НЕМЕЦКИЕ ХАКЕРЫ объявили, что взломать новые супербезопасные биометрические паспорта проще простого.

В 2005 году ФРГ первой в ЕС ввела документы с чипом, а с ноября 2007 в чипы стали «защищать» отпечатки пальцев. Весь ЕС должен освоить систему к 2009 году. Считается, что это поможет борьбе с террористами. В США, например, без визы уже пускают только граждан тех стран, где действует такая система.

Между тем, хакеры из клуба Computer Chaos уже научились считывать данные без спецканалов и на расстоянии. Представитель клуба считает, что нововведение не повышает безопасность, а превращает страну в «полицейское государство». Против высказались и некоторые члены бундестага. «Наши (старые) паспорта не нуждаются в дополнительной защите. С 2001 году было всего шесть случаев их подделки, – заявила вице-спикер бундестага Петра Пау. – Зато теперь информация о гражданах будет доступна мошенникам». Возможность взлома чипа признает и уполномоченный правительства Берлина по защите данных Александр Диц. Он официально призывает граждан оборонять документы в алюминиевую фольгу.

ТРУПИКИ В КОНТЕЙНЕРАХ

СЛЕДСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ

ГОРОДСКИЕ СМИ уже сообщали о двух младенцах, трупы которых обнаружены в мусоросборниках.

Расследованием преступлений занимается Правобережный межрайонный следственный комитет при Прокуратуре РФ. Комментирует ситуацию, насколько это позволяет тайна следствия, руководитель СК младший советник юстиции Виктор ЛИПАТКИН.

– 5 января в 16.30 на территории мусоросборника между домами №8 и 10 по переулку Советскому обнаружено тело новорожденной девочки.

29 января возбуждены два уголовных дела по статье 106 УК РФ «Убийство матери новорожденного ребёнка». В настоящее время проводится оперативно-следственная работа по раскрытию и расследованию данных преступлений: проверяется все сведения из родильных домов, женских консультаций. Предварительные данные позволяют утверждать, что машины были живорожденными, жизнеспособными. Точная причина смерти будет установлена судебно-гистологической экспертизой, которая в настоящее время проводится в Челябинске.